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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

25 NOVEMBER 2025 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, 

Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De burgemeester opent de vergadering en heet een ieder welkom.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Opiniërend bespreken : Transferium  

Het college spreekt opiniërend over de aanleg van het Transferium, de stand van het 

budget en de mogelijkheden voor toegankelijkheid, ook voor minder validen.  

3 Opiniërend bespreken: Mooi Leven huis 

Het college spreekt opiniërend over de in september ontvangen presentatie over het 

initiatief van inwoners voor een Mooi Leven Huis en de reactie daarop. Deze zal in een brief 

aan de initiatiefnemers worden opgenomen en komt terug ter vaststelling. Het college 

spreekt hierbij uit het belangrijk te vinden om de raad een uitspraak over het initiatief te 

laten doen.  

4 Vooruitblik PFO Integraal d.d. 2 december 2025 

Het college kijkt met de projectleider 'Zelfbewust Alblasserdam' uit naar het Integraal PFO 

en geeft input op de bouwstenen, proces en de planning.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

5 Beleidsregels bestuurlijke aanpak (illegaal) vuurwerk in panden en op erven en 

terreinen in de gemeente Alblasserdam 2025 - Voorstel                                                

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Beleidsregels bestuurlijke aanpak (illegaal) vuurwerk in panden en op erven en 

terreinen in de gemeente Alblasserdam 2025 vast te stellen.  

• 2. De bijgevoegde raadsinformatiebrief vast te stellen en door te zenden aan de 

gemeenteraad. 

Het college stemt, met een verduidelijking in de toelichting, in met de Beleidsregels en 

stuurt de Beleidsregels met een Raadsinformatiebrief door aan de raad.  

Portefeuillehouder De Gier 

6 Vaststelling regionale Koersnotitie Wonen en Volkshuisvesting -  

Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met de Koersnotitie Wonen en Volkshuisvesting van Smart Delta 

Drechtsteden. 

• 2. de bijgevoegde RIB door te leiden naar de raad. 

Het college stelt de Koersnotitie Wonen en Volkshuisvesting van de regio Drechtsteden vast 

en kijkt uit naar de verdere concretisering. De Koersnotitie wordt met een 

raadsinformatiebrief doorgeleid naar de raad.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

8 Piketrooster 1e helft 2026  

Het college stemt in met het piketrooster voor de eerste helft van 2026. Uiteraard zal dit 

worden aangepast aan de nieuwe samenstelling van het college zodra hier duidelijkheid 

over is.  

9 Stand van zaken communicatie  

Het college neemt met de bestuurscommunicatie adviseur de actuele zaken door.  

10 Brief gevolgen bezuinigingsmaatregelen na vaststelling begroting 2026 

Het college stelt het format voor de brief vast waarmee alle organisaties, welke geraakt 

worden door de vastgestelde bezuinigingen in de Begroting, op dezelfde wijze worden 

geïnformeerd. Hierbij wordt nogmaals benadrukt dat partners al zijn meegenomen dus dat 

dit voor niemand een verrassing zal zijn. Los van het inhoudelijke oordeel of het gevoelen 

van een partner bij de betreffende bezuiniging. 
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11 Mededelingen 

De gemeentesecretaris bespreekt enkele actuele dossiers met het college voor een nadere 

duiding. Deze komen allen de komende weken terug voor verdere bespreking.  

Vaststellen besluitenlijst 

12 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 18 november 2025 

Het college stelt de besluitenlijst vast met één aanpassing. Daarnaast geeft wethouder 

Japenga n.a.v. de besluitenlijst nog wat nadere duiding bij de ontwikkelingen van het 

Warmtenet.  

Regionale ontwikkelingen 

14 Stand van zaken Regio  

Het college bespreekt in aanwezigheid van de bestuursadviseur / regiostrateeg de inzet 

voor de regionale overleggen van komende week.  

15 Terugblik Bedrijfsbezoek bestuurlijke werkgroep Economie d.d. 20 november 2025 

Wethouder Pardo geeft een terugkoppeling van het Bedrijfsbezoek, de aanwezigen en de 

aard het gesprek over regionale versus lokale projecten, beiden ten dienste van de regio.  

16 Vooruitblik Raadsoploop Smart Delta Drechtsteden d.d. 25 november 2025 

Het college kijkt vooruit naar de Raadsoploop. Wethouder Pardo zal een bijdrage leveren 

aan het programma m.b.t. Bereikbaarheid. En de burgemeester verwacht dat elke fractie 

aanwezig zal zijn vanavond.  

17 Vooruitblik Bestuurlijke regie kamer (BRK) d.d. 26 november 2025 

Het college kijkt vooruit naar de Bestuurlijke Regiekamer nieuwe stijl, de verwonderingen bij 

de gang van zaken en de lang verwachte stukken op de agenda.  

18 Vooruitblik Regionale Regiegroep  / Afronding plan van aanpak Bureau Drechtsteden 

d.d. 26 november 2025  

Wethouder De Deugd kijkt vooruit naar de Regionale Regiegroep onderdeel samenwerking 

Bedrijfsvoering Drechtsteden. Namens de Regiegroep is zij verantwoordelijk voor de 

analyse op deze samenwerkingspartner samen met Wethouder Van der Kruijff uit Dordrecht 

en de concerncontrollers van Papendrecht en Alblasserdam. Helaas geeft Bedrijfsvoering 

Drechtsteden nog steeds geen inzage in de stand van de uitvraag van gemeenten en is het 

voor deze deelgroep op die wijze onmogelijk hun rol te pakken.  
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19 Vooruitblik Regionale Bouw- en Versnellingstafel Drechtsteden d.d. 27 november  

2025 

Wethouder De Gier kijkt met het college vooruit naar dit overleg. 

20 Vooruitblik AB GR Sociaal d.d. 27 november 2025 

Wethouder De Deugd deelt enkele actuele zaken met het college n.a.v. de agenda voor het 

AB GR Sociaal en meldt dat zij in gesprek is gegaan met de voorzitter van het DB om door 

te praten over enkele inhoudelijke ontwikkelingen en communicatielijnen. Dit in vervolg op 

de college-uitwisseling met Dordrecht.  

21 Vooruitblik VNG najaarscongres ALV d.d. 28 november 2025 

Het college kijkt vooruit naar de ALV van de VNG en dankt de bestuursadviseur voor de 

annotatie. Er volgt na de ALV nog een Raadsinformatiebrief met een toelichting op het 

stemgedrag van de gemeente.  

Raadsaangelegenheden 

22 Terugblik Presidium d.d. 18 november 2025  

De burgemeester licht enkele punten uit de bespreking van het presidium toe welke relevant 

zijn voor het college. De concrete actiepunten komen op de doorlopende actielijst en zullen 

door de organisatie worden opgepakt. De noodzaak tot een scherper BOB model en in het 

bijzonder Beeldvorming blijft heel actueel gelet op de ervaringen over en weer met de 

laatste BIO's. Ook het alleen vooraf stellen van technische vragen blijft een aandachtspunt. 

Het presidium wil graag definitief weten welke voorstellen er nog komen voor de 

raadsvergadering van februari en maart 2026. Dat wordt besproken in de PFO's en komt 

dan terug ter vaststelling.  

23 Vooruitblik Commissies Bestuur en Samenleving en Grondgebied d.d. 2 december  

2025  

Het college kijkt vooruit naar de commissievergaderingen. Vanwege een regio verplichting 

van wethouder Pardo zal de commissie worden gevraagd zijn onderwerpen als laatste te 

behandelen.  

24 Vooruitblik Werkbijeenkomst ZHA d.d. 9 december 2025 

Het college kijkt vooruit naar de Technische Sessie over het Zuidelijk Havengebied. De raad 

zal worden bijgepraat over de voortgang. Het college krijgt volgende week deze presentatie 

al om vooraf input te kunnen geven. 
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Rondvraag 

25 Rondvraag openbaar 

Wethouder Japenga heeft een bijeenkomst van Gevudo gehad ter voorbereiding op de 

aandeelhoudersvergadering van HVC. Utrecht en Nieuwegein zullen ook aansluiten bij 

HVC. Beiden zitten al op nascheiding. Ook heeft hij een gesprek gevoerd met de 

hondenbezitters. Ze vroegen aandacht voor vuurwerkoverlast. Dieren zullen in de 

communicatie over vuurwerk worden meegenomen. Ook was men benieuwd naar het 

beleid van de gemeente op het gebied van hoog risico honden. Tot slot is op de Werf het 

startsein gegeven voor het strooiseizoen.  

Wethouder Pardo is met wethouder De Gier aanwezig geweest bij een bijeenkomst van 

Rijkswaterstaat (RWS) over de werkzaamheden aan de brug over De Noord. De 

communicatie van RWS heeft nog niet iedereen bereikt, bijvoorbeeld scholen. NB de 

bestuurscommunicatie adviseur zal dit meenemen naar de werkgroep communicatie 

infrastructurele maatregelen en RWS aanspreken.  

Wethouder De Gier memoreert het Ondernemersontbijt dat een groot succes was. Dat zijn 

de overige collegeleden met hem eens. Er wordt afgesproken dat de bezuiniging op deze 

activiteit zal worden teruggedraaid. De gemeentesecretaris komt met een voorstel. Het 

project Biggelmee had een participatieavond waar hij aanwezig is. En ondernemers zouden 

graag meer handhaving zien. Helaas is de bezetting zeer beperkt dus moet er geprioriteerd 

worden.  

Wethouder De Deugd benoemt de overname van FN Steel door een grotere speler in de 

markt. Ze was aanwezig bij een bijeenkomst van Drechtszorg over voorzorgcirkels en meer 

zelfredzaamheid en samenredzaamheid, hetgeen goed past in de visie op het sociaal 

domein waaraan gewerkt wordt. Haar dank gaat uit naar alle vrijwilligers voor de corona 

vaccinatie. Het was een succes zowel qua opkomst als qua locatie. Gisteren was ze 

aanwezig bij een Bestuurlijk Overleg over de Erfgoedlijn. De focus op erfgoed is nu veel 

breder maar Alblasserdam staat zeker nog op de kaart. Met de burgemeester is ze 

aanwezig geweest bij een goed bezochte Limitless avond voor jongeren in de Jozuakerk. 

Gisterenavond heeft ze meegegeten met Eetsaam waar je voor 7 euro kunt mee eten in de  

Pion en mooie vriendschappen ontstaan tussen de deelnemers. Ook was er een Bestuurlijk 

Overleg met Landvast over de plannen en het voorstellen van de de nieuwe accounthouder 

binnen de ambtelijke organisatie. Vandaag start Orange The World met aandacht voor 

Femicide. En donderdag is er weer een overleg met de SFEA. 

De burgemeester meldt dat de landelijke campagne voor weerbaarheid een boekje 

verspreid.  

UITNODIGINGEN  

29 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

27 Brief burger  

Het college stelt de antwoordbrief vast.  
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SLUITING 

28 Sluiting 

De burgemeester sluit de vergadering en dankt een ieder voor de bijdrage.  

De secretaris, De burgemeester, 


